



Ve čtvrtek 15.8. se jelo na vodu. Naházel jsem stan, spacáky rodiny do auta a ve tři jsme stáli na místě srazu u Benzíny u viaduktu. Z jedoucí party jsem znal tak dva lidi, ale to nevadilo, na seznámení bylo dost času večer. V Hradci se načepoval Rum a pak už bez zastávky směr kemp Vltava. Postavili jsme stany v bloklém prostoru, narazili sud Poutníka a i když pivo hrozně pěnilo, stejně jsme nad ním zvítězili. Šel jsem spát o půlnoci, takže ráno po šesté jsem byl v pohodě. Přes noc byla děsná klendra a i ráno než vysvitlo skrz mlhu slunce, nic moc. V osm hodin byl odjezd připravenými dodávkami do Vyšáku. Do sudu jsme si naházeli věci, přičemž jsem zjistil, že jsem si zapomenul v kempu plavky, tak jsem musel jet ve spodkách. Soused zase neměl brýle a klobouk. Naše lehké váhy spolehlivě zadek raftu ponořily, takže jsem byl pořád navlhlý. Měli jsme s ostatními sraz u první hospody vlevo, což pro nás byla hned hospoda za kempem, protože jsme nějak pluli pozadu. Prvním jezem jsme projeli chaoticky a schytali jsme odměnou pěknou spršku vody. Zastavili jsme tedy u první hospody, kde jsem si dal Sklepmistra, protože pár lidí pivo reklamovalo. Po lehké svačině se plulo dál. Na řece už se začala dělat dopravní zácpa, ale nebylo to ještě kritické. Zastavili jsme u prvního stánku s koktejly a s brčkami v puse pokračovali dál. Zastavili jsme až v Rožumberku na oběd. V pirátské restauraci „Kocábka“, kterou musím hodnotit kladně se něco malého snědlo, protože velký hlad neměl nikdo. Zato tři koktejly a jedna B52 nás nakopla, že jsme už udržovali směr a tempo. V hospodách, co se nám připletly do cesty jsme pili už jen koktejly, takže moje peněženka úplně splaskla.



Cestou jsme potkávali různé bizarní posádky, které většinou za sebou táhly flašky chlastu, nafukovací zvířata, a nad tím se vznášel opar "trávy". Kromě mimořádných událostí, které nestály za poznámku do lodního deníku, jako že nám Kája přepadla přes palubu, když se ráchala ve vodě a zaháčkování jednoho drinku, který jsme měli na palubě nějakým muškařem, první den na vodě proběhnul dobře. Večer polovina lidí vzhledem k přepísknuté noci brzo odpadla. Zbytek seděl v restauraci a doplňoval lehce tekutiny, zatímco děti se věnovaly své oblíbené zábavě - lovení plyšáků z automatu. Večer se ještě chvílku posedělo u ohně, ale už to byla jen hrstka statečných. Ráno se už vstávalo na pohodu, protože se z kempu pokračovalo do Krumlova. Noc už nebyla tak chladná, slunce brzo vysušilo stan, takže jsme rovnou zabalili a dali věci do auta, protože jsme večer jeli domů. Zaplatil jsem pro nás tři rafty -900,- kemp -630,- odvoz ze startu a cíle -200,-.Dofoukli jsme raft a po desáté vypluli.



Opět jsme před Větrným začali koktejlem Morgan a po posílení v kempu Vltavan dorazili ve dvě do Krumlova. V místní restauraci u jezu jsme vyčkali při koktejlech příjezdu ostatních a poté dopluli na místo srazu. Čekali jsme dlouhou dobu na odvoz, takže jsme nakonec přijeli domů s hodinovým zpožděním a tak jsme vypustili den otevřených dveří v pivovare.